

RECTIFICATIF

Concernant l'avis de décès de

Monsieur Maurice CONNE

il fallait lire:

La cérémonie d'adieux aura lieu à Lutry le **jeudi 26 mars 2009.**